
A/A ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ΗΜΕΡΩΝ

Αντίγραφο διαταγής τοποθέτησης-απόσπασης της αρμόδιας υπηρεσίας (ΓΕΝ, ΑΣ, κλπ) η οποία πρέπει να εκδίδεται πριν από την ημερομηνία αναχώρησης του

μετακινούμενου στην οποία αναγράφονται τα εξής:

             α. Το ονοματεπώνυμο και η ιδιότητα του μετακινούμενου.

             β. Τα μέλη της οικογένειας που μετακινούνται μαζί του.

             γ. Ο τόπος μετάβασης (χώρα, πόλη).

             δ. Το μέσο μετακίνησης και η δικαιούμενη θέση.

             ε.  Το χρονικό διάστημα που θα παραμείνει εκτός έδρας.
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Φύλλο Πορείας εξωτερικού της αρμόδιας υπηρεσίας θεωρημένο για την ημερομηνία αναχώρησης είτε από τις αρμόδιες ελληνικές αρχές (αεροδρόμιο) είτε από την υπηρεσία

στην οποία τοποθετείται ο μετακινούμενος.
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Αποκόμματα εισιτηρίων (boarding pass) και απόδειξη/τιμολόγιο για το αντίτιμο του εισιτηρίου του ιδίου και των μελών της οικογενείας του. Σε περίπτωση που η εξόφληση

των εισιτηρίων έχει γίνει με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα απαιτείται και αντίγραφο κίνησης της κάρτας όπου να φαίνεται ότι ο δικαιούχος είναι ο μετακινούμενος καθώς και η

αντίστοιχη κίνηση της συγκεκριμένης μετακίνησης.
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Τρεις (3) προσφορές αντιτίμου αεροπορικού εισιτηρίου αντίστοιχης διαδρομής (διαφορετική πτήση) και δικαιούμενης οικονομικής θέσης την ημερομηνία μετακίνησης του

ιδίου ή των μελών αυτού.
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Σε περίπτωση χρήσης Ι.Χ. επιβατικού αυτοκινήτου η αποζημίωση καταβάλλεται με κριτήριο την οικονομικότερη τιμή [απαιτείται η ενημέρωση της Β’ Χρηματικής Διαχείρισης

(τηλ. 2106551130)  για την ημερομηνία της μετακίνησης προκειμένου εκδοθεί βεβαίωση φθηνότερου αεροπορικού εισιτηρίου] διαζευκτικά ως ακολούθως :

α. η αξία του φθηνότερου αεροπορικού εισιτηρίου (χωρίς τους φόρους) της αντίστοιχης διαδρομής, την αντίστοιχη ημερομηνία, που γίνεται η μετακίνηση καθώς και

της θέσης που δικαιούται ο μετακινούμενος (καταβάλλεται επιπλέον, το μισό της αξίας του ανωτέρω εισιτηρίου, όταν συνοδεύεται από ένα μέλος της οικογενείας τους ή

ολόκληρη η αξία του εισιτηρίου, όταν συνοδεύεται από περισσότερα του ενός μέλη).
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β. η καταβολή χιλιομετρικής αποζημίωσης για την διαδρομή που καλύπτεται οδικώς (0,15€ το χιλιόμετρο) καθώς και τυχόν λοιπά έξοδα μετακίνησης με έτερο

συγκοινωνιακό μέσο (π.χ. πλοίο) όπως και τυχόν έξοδα διοδίων.

 Απαιτούνται επιπλέον:

            α. Υπεύθυνη Δήλωση του μετακινούμενου στην οποία θα αναγράφεται ο αριθμός κυκλοφορίας του αυτοκινήτου και τα μέλη της οικογενείας που ταξιδεύουν μαζί.

            β. Πράσινη Κάρτα ασφαλιστικής εταιρείας στην οποία θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του μετακινούμενου ή της συζύγου του.

γ. Τρεις (3) προσφορές αντιτίμου αεροπορικού εισιτηρίου αντίστοιχης διαδρομής (διαφορετικές πτήσεις) και δικαιούμενης οικονομικής θέσης την ημερομηνία που

αναγράφεται στο φύλλο πορείας.

           δ. Βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης. 
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Ειδικότερα για την δαπάνη μεταφοράς οικοσκευής απαιτούνται τα ακόλουθα δικαιολογητικά : 

α.  Αντίγραφο Διαταγής Μετάθεσης.

β.  Αντίγραφο Φύλλου Πορείας.

γ.  Επίσημα παραστατικά στοιχεία (απόδειξη, τιμολόγιο,φορτωτική μεταφοράς ).

δ. Πρόσφατο Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.

ε. Φωτοαντίγραφο ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης κατοικίας θεωρημένο από την κατά τόπο αρμόδια υπηρεσία, στο οποίο να αναγράφεται αν ενοικιάζεται μη 

επιπλωμένη, μερικώς ή πλήρως επιπλωμένη οικία.
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Πλην των παραπάνω αναφερομένων δικαιολογητικών, θα υποβάλλεται κατά περίπτωση κάθε δικαιολογητικό που κρίνεται απαραίτητο από την υπηρεσία που κάνει την

εκκαθάριση για να είναι δυνατή η θεμελίωση του δικαιώματος του μετακινούμενου.
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